
 

 

business+design AG ist eine leistungsstarke Kommunikationsagentur im Espace Mittelland. Wir 
entwickeln clevere Kommunikationsstrategien, kreieren Massnahmen und setzen diese 
wirkungsvoll um. Um unsere Digitalkompetenz noch mehr zu stärken und den wachsenden 
Kundenbedürfnissen Rechnung zu tragen, benötigen wir zusätzlichen Manpower und suchen Sie! 

 

Digital Marketing- / Social Media-Praktikant/in 40 bis 60% 
mit Praktikumsdauer von einem Jahr. 

Ihre Tätigkeiten: 

• Unterstützung und rechte Hand unser Digital Marketing Managerin 

• Eigenständiges und kreatives Konzipieren, Gestalten, Texten und Erstellen von Social 
Media-Inhalten im Rahmen bestehender Kampagnen und Strategien 

• Pflege- und Ausbau der Social Media-Plattformen unserer Kunden als auch unserer 
eigenen Konten 

• Gestaltung und Layouting im Bereich E-Mail-Massnahmen 

• Erstellen, überwachen und optimieren von Online Ads 

• Erstellung von stilistisch und grammatikalisch einwandfreien Texten 

• Erstellen von Storyboards für Social Media-Videos 

• Produktion von Foto- und Videocontent sowie Aufnahmen mit Handies, GoPro oder Foto- 
und Videokamera. 

Was Sie mitbringen: 

• Sie sind in Aus- oder Weiterbildung im Bereich Marketing, Kommunikation oder Social 
Media 

• Sie haben bereits einen Berufsabschluss oder Matura 

• Versierter Umgang mit Social Media, und idealerweise erste Berufserfahrung im Digital 
Marketing oder Social Media 

• Sie scheuen sich nicht vor der Produktion von Video- und Bildcontent mit Smartphone oder 
Kamera, ebenso in der Anwendung Grafik-Programmen (Photoshop) oder vor Online- und 
Digital-Tools (FB Business Manager etc.) 

• Sie sind online-affin und finden sich schnell in neuen Anwendungen zurecht 

• Sie sind ein guter Kommunikator (schriftlich und mündlich)  

• Muttersprache zwingend Deutsch sowie gute Englischkenntnisse 

• Sie sind selbstständiges und flexibles Arbeiten gewohnt  

• Sie sind zielstrebig, initiativ und teamfähig 

• SEO-Grundkenntnisse wären ein Plus 

Was wir Ihnen bieten: 

• Agenturluft mit einer Vielzahl an Projekten in verschiedenen Sparten und mit spannenden 
Kunden 

• Arbeiten in einem tollen Team mit vielen motivierten Mitarbeitern 

• Die Möglichkeit, sich selbst weiterzuentwickeln und viel zu lernen 

• Landluft inmitten des Naturpark Thal 

Wir wollen Sie kennen lernen: 
 
Wir freuen uns auf Ihre vollständige und kreative Online-Bewerbung. Martin Jaggi, 
business+design AG, Museumstrasse 1, 4712 Laupersdorf, Tel. 062 386 05 05  
E-Mail: jaggi@business-design.ch / Web: www.business-design.ch  
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